

## **ERRATA: CALENDÁRIO DO EDITAL PROPPG Nº 01/ 2021**

*Edital para seleção de propostas para a concessão de bolsas para fixação temporária de recém-doutores no âmbito do Programa de Pós-Doutorado da UENF conforme a Resolução COLAC nº 004/2008.*

**Novo calendário: Devido a problemas ocasionados pela inacessibilidade da página eletrônica oficial da Universidade o novo prazo de encaminhamento para implementação das bolsas do Edital de recém doutor 01/2021 é a 23/08/21ate as 17 h.**

**LEIA-SE:**

### **10.CALENDÁRIO E PRAZOS**

<b>Atividade</b>	<b>Prazo</b>
Inscrição	<b>01/06 – 02/07/21</b>
Análise documental e homologação pela ProPPG	<b>05/07 – 09/07/21</b>
Publicação da Homologação	<b>12/07/21</b>
Período de Recurso	<b>13/07 – 14/07/21</b>
Análise de Recurso e Resultado	<b>15/07 - 19/07/21</b>
Envio da documentação para análise pelos Programas	<b>20/07/21</b>
Análise e julgamento pelos Programas	<b>21/07/21 a 06/08/21</b>
Entrega do resultado na ProPPG	<b>09/08/21</b>
Divulgação do resultado preliminar	<b>10/08/21</b>
Apresentação de Recurso	<b>11/08/21</b>
Avaliação e resultado do Recurso	<b>12/08/ - 13/08/21</b>
Resultado final	<b>16/08/21</b>
Entrega de documentos para implementação da bolsa	<b><u>17/08/ a 23/08/21 até as 17:00 h</u></b>
Preparo e assinatura do termo de outorga	<b><u>24/08 a 31/08/21</u></b>
Implementação da bolsa	<b>01/09/21</b>